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Referat fra FAU møte – 16.11.23 
 
Tilstede: Iselinn, Veronica, Barbro, Magnus og Jenny 
 
Saksliste: 
 

1. Inntekter etter åpen dag 
På kontoen til FAU står det nå rundt 150 000. Inntjening åpen dag var på rundt 30 000. ca 
11000 av dette er fra loddsalg. Til neste åpen dag må vi lage prisliste i vipps slik at vi har 
større oversikt over hva vi har tjent på hva. 
 
Hva elevene ønsker av uteleker er ikke klart enda. Dette skal tas opp i klassene og elevrådet. 
Etter at ønskene er kommet inn, må vi lage en grovplan. Lærere må være med å se hva som 
er førsteprioritet. 
 

2. Lystenning 
Usikker på hva FAUs oppgave er denne dagen. Avventer videre informasjon. 

 
 

3. Fraværsregler 
Vi er ikke uenig i fraværsreglene i seg selv, men mer formuleringen i brevene som sendes ut. 
Vi forstår at skolen må ha fraværsregler, og det er bra å ha rutiner for oppfølging av fravær. 
Vi er også enig i at 20 dager fravær er svært høyt, og bør følges opp. 
 
Formulering i brevene som "bekymringsfullt" og tverrfagligmøte med PPT, barnevern osv. er 
problematisk. Vi stiller også spørsmål om alt fravær er likestilt. Lange sykeperioder kan 
forekomme, og noen barn har kroniske sykdommer eller rekonvalesens etter operasjon. Vi 
ser også at ordlyden i fraværsreglementet bør endres. Bekymringsfullt fravær bør også 
spesifiseres. Hva mener skolen er bekymringsfullt? Dette bør inn i fraværsreglementet. 
 
Olsborg har i sitt fraværsreglement at de også melder videre til rektor etter 4 dager og at 
brev sendes hjem etter 15 dager. Vi legger også merke til at Olsborg har i sitt 
fraværsreglement at de ser etter mønster på fravær. Dette er også prosedyre på 
ungdomsskolen. Kan lignende rutiner innføres her? Utkastet vi har fra Olsborg er 
fraværsoppfølgings-rutiner. Har Fagerlidal lignende oppfølgingsrutiner eller er det 
fraværsreglene dere ser til?  
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Et godt skole-hjem samarbeid fordrer at vi er på "godfot" med hverandre. Derfor bør man 
tenke over ordvalg og tilnærming til foreldre. Det er viktig å utvise skjønn og kunne skille 
mellom fravær og bekymringsfullt fravær. Ungdomsskolen og Olsborg har i sine papirer at de 
gjør individuelle vurderinger. I tillegg har de et ordvalg som innbyr til mer samarbeid. 
 
Vi ønsker tilsendt et utkast av brevene som benyttes i dag. Ut ifra dagens brev vil vi komme 
med forslag til endringer til mer forsonende ordvalg. Dersom det foreligger interne rutiner 
for ansatte, ønsker vi også å se på dette. Vi ønsker også en annen ordlyd i fraværsreglene og 
ønsker å se brevene og reglementet under ett. 
 
Brev og eventuelt interne rutiner bes sendes leder i FAU så snart som mulig, slik at FAU har 
mulighet til å sette seg inn i skrivene før neste møte. 
 

4. Neste møte 11.januar 2024. Saker som skal tas opp er fraværsreglement, forberedelse 
solfest og uteområder (her må vi ha referat fra skolen om hva elevene ønsker). 
 

 
 
Referert av  
 
Jenny-Helene Mikalsen 
Sekretær FAU Fagerlidal Skole 
 

 


